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Zápis z 31. zasedání Zastupitelstva města  Harrachov 
konaného dne 30. prosince 2025 
 

31. zasedání Zastupitelstva města Harrachov bylo zahájeno v Kulturním centru Harrachov, dne 
30.12.2025 v 10:01 hodin a ukončeno bylo v 11:14 hodin.  
 
Přítomni: David Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
Omluven: Radek Čermák. 
 
Zahájení jednání  Zastupitelstva  města Harrachov se zúčastnilo 8 členů zastupitelstva města. 
Starosta Mgr. Tomáš Vašíček přivítal přítomné členy městského zastupitelstva a občany. 
Konstatoval přítomnost nadpoloviční většiny všech členů městského zastupitelstva a tím i 
usnášení schopnost zasedání městského zastupitelstva. 

Nebyla vznesena námitka k minulému zápisu.  
 
Zapisovatelkou zasedání ZM byla navržena: Martina Vaňková.  
Usnášeníschopnost: ANO – 8 členů. 
Hlasování o zapisovatelce ZM:  PRO: 8       PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: - 
Zapisovatelka byla přijata nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Hlasovacím managerem byl navržen: Petr Dostalík. 
Usnášeníschopnost: ANO – 8 členů. 
Hlasování o hlasovacím managerovi ZM: PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: - 
Hlasovací manager byl přijat nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Ověřovateli zápisu byli navrženi: Lenka Konvalinková, Tomáš Ploc. 
Usnášeníschopnost: ANO – 8 členů. 
Hlasování o ověřovatelích:    PRO: 8      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: - 
Ověřovatelé byli schváleni nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Byl vznesen návrh na rozšíření programu:  

- Rozšíření o bod 2. Schválení smlouvy o dílo – „Modernizace VO – Město Harrachov“ 
 

Usnášeníschopnost: ANO – 8 členů. 
Hlasování o rozšíření programu:  PRO: 7  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 1 
PRO: David Čermák, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová, MUDr. Miroslav Michálek, Tomáš  
Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: -  
ZDRŽEL SE: Petr Dostalík.  
Rozšíření programu bylo schváleno nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
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Program včetně rozšíření: 
Zahájení 
1. Schválení nájemní smlouvy k pozemkům 
2. Schválení smlouvy o dílo „Modernizace VO – Město Harrachov“ 
 
Usnášeníschopnost: ANO – 8 členů. 
Hlasování o programu:  PRO: 8  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: -  
ZDRŽEL SE: - 
Program včetně rozšíření byl schválen nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
1. Schválení nájemní smlouvy k pozemkům 
Bod přednesl: Mgr. Tomáš Vašíček, starosta města.  
Doplnil: Tomáš Ploc, MUDr. Miroslav Michálek.  
Připomínka: Petr Dostalík.  
Z řad veřejnosti byly vzneseny připomínky a doplnění.  
Návrh usnesení č. 1.: Zastupitelstvo města schvaluje text předložené nájemní smlouvy 
k pozemkům ve správě Národní sportovní agentury na území katastrálního území města 
Harrachov, a pověřuje starostu města jejím podpisem. Nájemní smlouva je uzavírána na dobu 
dvou let, cena nájemného je stanovena znaleckým posudkem.  
Usnášeníschopnost: ANO – 8 členů. 
Hlasování o usnesení č. 1.:   PRO: 6  PROTI: 0 ZDRŽEL SE:2  
PRO: David Čermák, Radek Čermák, Lenka Konvalinková, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr.  
Tomáš Vašíček. 
PROTI: -  
ZDRŽEL SE: Petr Dostalík, Lucie Kučerová.  
Usnesení č. 1. bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
2. Schválení smlouvy o dílo „Modernizace VO – Město Harrachov“ 
Bod přednesl: Ing. Jaroslav Čech, dotační manager.  
Doplnil: Tomáš Ploc. 
Připomínka: Petr Dostalík.   
Z řad veřejnosti byla vznesena připomínka.  
Návrh na usnesení č. 2.: Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje Smlouvu o dílo 
Modernizace VO – Město Harrachov mezi ELTODO OSVĚTLENÍ, s.r.o. Novodvorská 1010/14, 142 
00 Praha 4 – Lhotka, IČ: 261 341 150 a městem Harrachov na schválený projekt: „Modernizace 
VO – Město Harrachov“ za vysoutěženou cenu bez DPH ve výši 12 759 000,-Kč (slovy: dvanáct 
miliónů sedm set padesát devět tisíc korun českých) tedy s DPH 21% ve výši 15 438 390,-Kč a 
pověřuje starostu jejím podpisem. 
Usnášeníschopnost: ANO – 8 členů. 
Hlasování o usnesení č. 2.:   PRO: 8  PROTI: 0 ZDRŽEL SE:0  
PRO: David Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová, MUDr. Miroslav  
Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: -  
ZDRŽEL SE: - 
Usnesení č. 2. bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM 
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Závěr 
 
Zvukový záznam ze zasedání ZM je uložen na MěÚ Harrachov. 
 
Harrachov 30.12.2025 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                   ………………...............….                                                                    ……..…………………………. 
                   Mgr. Tomáš Vašíček                               Lenka Konvalinková 
                           starosta                                                                                               ověřovatelka 
 
 
 
 
 
 
 
 
                …………..…………………….……                                                           …..…….….…………………. 

         Martina Vaňková                                            Tomáš Ploc 
            zapisovatelka                                                                                     ověřovatel 
   


